Sujet 33

Exercice 1

def convertir(T):

resultat=0
for i in rar

return resultat

>»>» convertir ([1,6,1,0,8,1,1])

&3

2%%(1len(T)-i-1))

code Explication code

Def convertir(T) : On créé la fonction convertir avec comme
paramétre T (une liste)

resultat=0 On créé une variable resultat = 0 qui sera

notre compteur

Foriin range(len(T)) :

On parcourt tous les éléments de la liste T

Resultat=resultat+T[i]*(2**(len(T)-i-1))

Resultat est égale a lui-méme en lui
ajoutant la liste de T a l'indice i multiplier
par 2 puissances de la longueur de la liste T
moins l'indice i -1

Return resultat

On renvoie la valeur de la variable resultat

Exercice 2 :

def tri_insertion(L)

return L




code

Explication code

def tri_insertion(L):

On créé la fonction tri_insertion avec
comme paramétre L (une liste)

n =len(L) On créé la variable n égale a la longueur de
L

if n==[]: Si n est égal a une liste vide,

return L On renvoie la liste L

for j in range(1,n): On parcourt les éléments de 1 an

e = LJ[j] On créé la variable e égale a L a l'indice j

i=j

On créé la variable i égale a j

while i > 0 and L[i-1] > L[jJ:

Tant que i est supérieura O et que L a
l'indice
i-1 est supérieur a L a l'indice j

i=i-1

On soustrait 1 a i

ifil=j;

for k in range(j,i,-1):

Siin‘est pas égal aj
On parcourt les éléments de j a i en allant
de droite a gauche.

L[K] = L[k-1]

L a l'indice k est égale a L a l'indice k-1

L[i]=e

L a l'indice i est égal a e (Attention ne pas
écrire, L[j], car il change aux instances juste
au-dessus)

return L

On renvoie la liste L triée
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